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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,06 – 03 –  2023

Αρ. Πρωτ.: 6 4

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

email : sepenioa@
gmail.com

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr

  

ΠΡΟΣ 

ΜΕΛΗ

  
        

ΘΕΜΑ : « 24ωρη απεργία την Τετάρτη 8 Μαρτίου»

  

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι, 
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στις 8 Μαρτίου όλοι οι εκπαιδευτικοί μαζί με τους γονείς και τους μαθητές μας
μπορούμε να δείξουμε τη δύναμή μας και την απόφασή μας να μην σιωπήσουμε και
να απαιτήσουμε, οργανωμένα, να αποδοθούν οι ευθύνες χωρίς συμψηφισμούς και
συγκαλύψεις. Οι μαζικές κινητοποιήσεις των τελευταίων ημερών μας δείχνουν ότι
στον 21ο αιώνα δεν μπορούμε να ζήσουμε με το «πάμε και όπου βγει». Η
εξοικονόμηση πόρων, η λογική του «κόστους – κέρδους, οι ιδιωτικοποιήσεις, και η
εμπορευματοποίηση της παιδείας, της υγείας, και των κοινωνικών υπηρεσιών δεν μπορούν
να αποτελούν πολιτική των κυβερνώντων. Η αξία της ανθρώπινης ζωής είναι
αδιαπραγμάτευτη και δεν θυσιάζεται στον βωμό του κέρδους. 

  

Οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές, οι φοιτητές έχουμε ζήσει τους λέβητες που εκρήγνυνται σε
σχολείο και αφαιρούν ζωές, τα αμφιθέατρα που δεν χωράνε τους φοιτητές, εκατοντάδες
ακατάλληλα σχολεία που πλημμυρίζουν και πέφτουν σοβάδες. Και όλα αυτά όταν δεν έχει
ολοκληρωθεί ούτε ο πρωτοβάθμιος προσεισμικός έλεγχος στα περισσότερα σχολεία.
Αντιθέτως, είναι διαρκής, με ευθύνη των κυβερνήσεων, η υποχρηματοδότηση για τις
σχολικές μονάδες (1,8 δις λιγότερα τα τελευταία 11χρόνια). 

  

Οι εκπαιδευτικοί με τον συνεχή αγώνα μας υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στη
μόρφωση για όλα τα παιδιά, σε ένα σύγχρονο, ασφαλές, δημόσιο και δωρεάν
σχολείο, ενάντια στα αντιεκπαιδευτικά σχέδια της κυβέρνησης για σχολεία
κατηγοριοποιημένα που θα αναζητούν χορηγούς, με εκπαιδευτικούς που θα ζουν
στην ένδεια, χωρίς μόνιμη και σταθερή εργασία. 

  

Δεν θα περιμένουμε, άπραγοι, το επόμενο τραγικό δυστύχημα. Διεκδικούμε:

  

Σύγχρονες και ασφαλείς σχολικές υποδομές για μας και τα παιδιά μας.

  

üÂÂ  Επαρκή χρηματοδότηση των σχολείων από τον κρατικό προϋπολογισμό ώστε να
καλυφθούν οι πραγματικές ανάγκες, να διαμορφωθούν οι στοιχειώδεις προϋποθέσεις
ασφάλειας και υγιεινής, να πραγματοποιηθούν έλεγχοι σε όλα τα σχολεία με ευθύνη του
κράτους και στελέχωση των αρμόδιων υπηρεσιών.
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üÂÂ  Κυβέρνηση, αρμόδια υπουργεία και τοπική διοίκηση να πάρουν τις ευθύνες τους για
όλα τα ζητήματα λειτουργίας και ασφάλειας των σχολείων. 

  

üÂÂ  Να πραγματοποιηθούν άμεσα αντισεισμικοί έλεγχοι σε όλα τα σχολεία με ευθύνη του
κράτους. 

  

üÂÂ  Να εκδοθούν πιστοποιητικά πυρασφάλειας και ελέγχου του
ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού σε όλα τα σχολεία, από κρατικό φορέα και
πρωτόκολλα ενεργειών που αφορούν τους προβλεπόμενους όρους υγιεινής και
ασφάλειας των σχολικών μονάδων. 

  

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 8
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